

2015 三亚市“全民健身日”系列活动 国标舞王争霸赛开赛



参赛选手正在进行单人拉丁舞表演。



1月19日,在“舞王争霸”总决赛上,参赛选手正在进行男女双人拉丁舞表演。

本报记者 袁永东 摄

本报讯(记者 杨洋)五彩绚丽的舞服、变幻的舞台灯光,瞬间点燃观众的激情。随后,优雅的华尔兹、热情的桑巴、性感的拉丁,原生态广场舞等华丽亮相,给观众带来了一场意犹未尽的视觉盛宴,尖叫声一浪盖过一浪。1月19日下午,2015 三亚市“全民健身日”系列活动国标舞王争霸赛,在三亚湾红树林度假世界国际会议展览中心激烈开赛。64名舞林高手同台竞技,一场精彩绝伦的舞蹈秀,给三亚市民带来了一场时尚、健康、活力的视觉盛

宴。

据悉,此次赛事举办的消息一出,便吸引了全市400多名舞蹈爱好者参加。因为参赛人数太多,主办方决定,通过周赛、月赛进行遴选。最后,将留下64名舞艺精湛的选手进入舞王争霸赛。

“舞蹈在海南省文艺舞台上有着举足轻重的作用”。三亚新迪拉丁舞国际舞蹈艺术中心彭新迪表示,国标舞王争霸赛开舞无论是规模还是办赛水平都是高水准。优秀的选手,一流的

平台,最好的赛场,三亚主办高水准的舞蹈赛事已经成熟,也表明三亚已经有这样的能力举办国际性的舞蹈赛事。此外,2015 三亚市“全民健身日”系列活动将继续开展,将三亚全民健身活动进行到底。

三亚市全民健身文化发展促进会会长刘禹含告诉记者,2015 三亚市“全民健身日”系列活动国标舞王争霸赛申请在三亚举办,是市倡导健康、文明的现代休闲生活方式,不断丰富群众的精神文化生活,让舞蹈健身

成为人们生活的一部分,让群众能长期以PK赛的形式享受舞蹈带来的健康和快乐,对全新塑造三亚形象,全面提升三亚的城市价值和文化品位,更好地宣传三亚、经营三亚,提高三亚知名度,促进我市经济社会和谐发展,都具有十分重要的意义。

据悉,此次赛事指导单位三亚市文化广电出版体育局;主办单位是三亚市国际标准舞协会。

谭晶产后复出 丈夫系“中国芯片之父”



谭晶产后复出。

2016年1月16日晚,中央电视台10套播出了一档名为《科技盛典——CCTV2015年度科技创新人物颁奖典礼》特别节目。在这档节目上,因怀孕生女暂停演艺事业一年多的著名歌唱家谭晶,携手男高音歌唱家刘和刚,联袂演唱了《共和国的脊梁》歌曲。

据记者了解,此次演出标志着谭晶产后正式复出。谭晶的先生是中国工程院最年轻院士、“中国芯片之父”邓中翰,曾两次获得国家科技进步一等奖。(杜恩湖)

《蒸发太平洋》豪机迫降 科幻大片巨资置景长城

1月16日,一架未来版的梦幻豪华巨型客机突然“迫降”居庸关长城。夜幕之下蜿蜒的长城在灯光的照射下亮起了一段盘旋的“巨龙”,为迫降的豪机点亮了生命的通道。此外,现场近百位帅气“空少”和靓丽“空姐”空降长城也令观众无比兴奋。据相关工作人员介绍,这是国际科幻影片《蒸发太平洋》片方为影片预热举办的特别活动。巨资打造的炫目飞机,闪耀在长城上的“巨龙”,近百位靓丽的“空乘”,让凛凛冬日充满时尚酷炫气息。

据导演周文武贝透露,此次活动中亮相的飞机完全按照电影里的未来版梦幻豪华客机A390以1:8的比例,耗资百万元精心打造;相对于电影里80米长的空客A390,这架模型机长达10米,翼展9.8米,重达750公斤,采用铝镁合金材质进行整机制作,以好莱坞电影特效道具技术标准,结合国内最先进的等离子切割、冲压弯弧等专业技术,耗时工艺50天,甚至带有可以驱动模型运动的发动机和拟真驾驶舱,可以供影迷进入飞机,体验“超人”布兰登·罗斯、张雨绮等演员在拍摄时经历的各种飞行状态。

《蒸发太平洋》由青年导演周文武贝执导,布兰登·罗斯、张雨绮、蒋梦婕、王阳明、王盛德、廖碧儿、戴向宇、于咏琳主演,2月8日大年初一贺岁上映。(腾娱)



梦幻豪华巨型客机“迫降”居庸关长城。

图片及稿件被采用的作者,请及时与本报联系,以奉稿酬。

猴年春晚增设四个分会场

呼伦贝尔、泉州、西安、深圳形成“东西南北中”全民联欢的氛围

1月18日,距离2015年2月7日猴年除夕夜央视春晚正式开演仅还有20天。当天中午12时,记者再次来到了央视1号演播厅和春晚指挥中心影视之家独家探班。歌舞类节目进入1号演播厅开始合成排练,喜剧语言类节目正精雕细刻地进一步打磨。

2016年猴年春晚将打破空间格局,除了在央视老楼一号大厅进行直播外,还选择了呼伦贝尔、泉州、西安和深圳4个有特色、有年味的城市,增设了四个分会场。与央视主会场一同形成“东西南北中”全民联欢的热闹氛围。据记者了解,四个分会场的节目,目前也全部已经开始最后排练。

进入倒计时 总指挥部气氛紧张

1月18日中午,记者乘电梯直接到达位于6楼的春晚导演组时,电梯门一开,与三个月前相比,已显得有些紧张,不是春晚剧组的人,不允许进去。在猴年春晚的电子倒计时牌下,已有了值班柜台,谢绝任何记者进去采访。

在10楼,记者看见一群春晚工作人员正在紧张忙碌,电话彼此响起,他们正在联系四个分会场的播出事宜。春晚总指挥郎昆和总导演吕逸涛和春晚工作团队工作特别努力,30多个原创春晚节目创新又有突破。不仅央视春晚总部的节目精彩纷呈。而且四个分会场的春晚节目,也

是各有风采,别有特色。备受期待。

猴年春晚主题鲜明 弘扬中国精神,传播中国价值

下午,记者来到老台址央视一号演播厅探班。舞美、灯光、音响已经搭建完毕。歌舞类节目已经在这里开始合成排练。为给亿万观众保持春晚的惊喜感,春晚剧组与演员都签订了保密协议。任何人不得拍照泄密,谢绝任何记者采访。连四个分会场的节目也保密得密不透风。

尽管今年春晚保密措施很严,到底有哪些民歌、流行音乐大腕独唱,记者一直没有打听到。但记者还是打探到了一些信息。目前喜剧类的相声、小品、魔术和杂技在内的30多

个节目都已经基本成型,正在向精益求精方向认真排练。此次春晚歌舞类节目占比较高,约为70%,其中大部分为2015年新创作歌曲,最受瞩目的语言类节目相对占比约为20%,此次语言类节目还在分别排练,一批歌舞节目仍然在紧张地创作和排练中。

记者了解到:今年猴年春晚主题鲜明:“中国梦”、“四个全面”、“社会主义核心价值观”、纪念抗战胜利70周年、乡愁、中华优秀传统文化等主题,反映了生态文明建设、美丽中国建设等年度热点,展示百姓生活。弘扬中国精神,传播中国价值、凝聚中国力量。这些主题都会相继反映在春晚节目中。

(综艺)

搜房网 | Fang.com

买房前要红包是种态度
到fang.com领红包是种习惯

先领红包
再买房

